
 1 

 

1. 
 
   22. ročník                                                                                                                              

LEDEN 2012                         KALENDÁŘ SVOZU ODPADU 2012                        
____________________________________________________________________________________________ 

 
                                                               Váţení občané. 
 
 

 

Přeji Vám vše nejlepší do nového roku. A protoţe se nerad dívám na věci černě, věřím, ţe tento 

rok bude pro nás dobrý, čili takový, jaký si jej uděláme sami sobě a ostatním. Budeme – li na 

sebe a ostatní milí, bude se nám toto vracet i od ostatních. 

Jistě bude nový rok ekonomicky sloţitý. Koneckonců je to ale normální. Sloţitý je celý svět 

zvláště v době, kdy se vše celosvětově neuvěřitelně propojilo – dopravou, internetem, moţností 

převádět peníze z jedné strany světa na druhou. A kaţdý, kdo je trochu starší ví, ţe sloţitý je i 

vlastní ţivot kaţdého z nás. Jak se dříve říkalo : „překáţky jsou od toho, aby se překonávaly.“  
 

A tak mi dovolte jednu zajímavou zprávu o uplynulém roce 2011 : 

Titulek z Hospodářských novin uvedl : „Krize? Lidé si ţijí nejlépe v historii.“ Pár statistických 

údajů : Od roku 1990 klesl počet lidí bez přístupu k pitné vodě o 1,7 miliard. Lidé dnes ţijí 

mnohem mírumilovněji neţ generace jejich předků. Uplynulá dekáda byla z hlediska válek 

nejklidnějším obdobím za posledních nejméně 100 let. Klesl počet lidí ţijících v rozvojových 

zemích pod hranicí chudoby, zvýšil se věk doţití a klesla úmrtnost novorozenců. Samozřejmě 

vzrostl počet lidí s přístupem k internetu. A také vzrostl počet lidí celkově : je nás 7 miliard. (Ve 

škole jsem se učil, ţe na planetě je přes 3 mld. obyvatel ...). Evoluční biolog R.Dawkins 

připomněl: „Velká většina lidí, kteří kdy ţili na Zemi, je naţivu právě dnes. Rovnováţný stav, 

kdy se rovnal počet lidí, kteří ţili na Zemi v minulosti a kteří ţijí dneska, jsme minuli uţ někdy 

před 60ti lety.“ 

A u nás? Analytik Lukáš Vácha říká: „Současnou situaci bych z pohledu normálních občanů ani 

nenazýval krizí, protoţe ţivotní úroveň měřená většinou dostupných měřítek je u nás nejvyšší, co 

kdy byla. Jak budeme situaci nazývat ve chvíli, kdy půjde opravdu do tuhého a nebudeme mít co 

do úst?“  

Samozřejmě statistik nemůţe měřit ţivot jednotlivce, nemůţe vidět tisíce osobních tragédií lidí na 

okraji, lidí s těţkými problémy. Ale přesto neškodí podívat se občas na naši republiku z nadhledu 

a poděkovat – za ţivot, za to, čeho se nám dostává. 

                     P.Č. 
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KOLIK SE ZA CO BUDE PLATIT V ROCE 2012 ? 

 

Letošní rok bude opět pro většinu z nás sloţitější. Proto se zastupitelstvo rozhodlo ponechat platby městu 

na stejné úrovni. Nebude to jednoduché, neboť dochází podruhé ke zvýšení DPH, které má město odvádět 

ze stále stejných příjmů. Zvýšené několikasettisícové náklady bude město ještě letos dotovat z obecního 

rozpočtu. Týká se to zejména likvidace odpadu a vodovodů a kanalizací. 

Ve správě vodovodů a kanalizací jsme velmi rádi, ţe zatím máme mezi městy a obcemi nejniţší vodné 

a stočné. Navíc v letošním roce doufáme, ţe se nám podaří větší investice do vodovodů i do nového 

zdroje vody a úpravny vody. 

V příštím roce bude ale nutné ceny zvýšit. 

 

ODPADY 
 

Upozorňujeme, ţe stále je plně v provozu tříděný sběr i sběrný dvůr. Do sběrného dvora nelze vozit 

stavební suť - (maximálně 1 vědro či 1 kolečko). Stavební suť je nutné odváţet na skládku před 

Blovicemi – u Struhař.  

Náš sběrný dvůr je plně vybaven pro příjem všech ostatních odpadů. Úsporné ţárovky a zářivky mohou 

občané nově odkládat i na chodbě v přízemí radnice, třeba při cestě na nákup. 

Také prosíme všechny občany, aby dobře hospodařili s organickým odpadem a nevyhazovali jej do 

popelnic.  

Je třeba se chovat jako na venkově: zbytky jídel a listí kompostovat, dřevo spálit v kamnech.  

Nově se nám podařilo ve spolupráci s naší Církevní střední odbornou školou třídit další druh obalů: obaly 

TETRAPACK od mléka, dţusů, prostě od „krabicových“ nápojů. Pro ukládání těchto obalů slouţí nové 

oranţové kontejnery – „zvony“ ve Spáleném Poříčí.  

Pro pořádek ještě opakujeme: papír patří do modrých kontejnerů, bílé sklo do bílých, barevné do 

zelených, plasty do ţlutých kontejnerů či do průhledných plastových pytlů. A ještě prosíme: neodhazujte 

odpad do přírody. Kaţdoročně likvidujeme mnoţství odpadu odhozené do lesa, do příkopů. Velmi nás 

mrzí i odhazování odpadků při pěší cestě na Hvíţďalku či na pěšině od hřiště k Dolinkám. 

Na závěr: zaplaťte prosím poplatek za odpady včas, ať se nevystavíte nebezpečí vymáhání, bohuţel,  

se značným penále. 
                                 P.Č. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!    PŘEHLED CEN – ŢÁDNÉ CENY SE NEZVYŠUJÍ    ! 
 

Poplatek za odpad :  1 osoba – trvalý pobyt : 

- svoz 1x týdně      500 Kč / rok 

1 nemovitost  určená k rekreaci    500 Kč / rok 
 

ÚLEVY : 

- svoz 1x za 14 dnů      450 Kč / rok 
 

4 a více osob v domácnosti : 

- svoz 1x týdně    1900 Kč / rok a domácnost 

- svoz 1x za 14 dnů      1700 Kč / rok a domácnost 
 

Známky se prodávají na MěÚ do 31.3.2012, popelnice jsou vyváţeny na staré známky, 

pouze však do 29.2.2012.  Platby je nutné provést do 31.3.2012, jinak není nárok na jakoukoli úlevu. 

 

Vodné a stočné v r. 2012 – celková částka = 30,-Kč/1m³ - (vodné 24 Kč/1m³, stočné  6 Kč/1m³) 
 

Poplatek ze psů  : - ve Spál.Poříčí - u rodinného domu   150 Kč / rok 

- v ostatních místních částech   100 Kč / rok 

   - bytové domy      400 Kč / rok 

   - důchodci      100 Kč / rok 

    - za druhého a kaţdého dalšího psa              o 50% navíc 
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ZA VÁCLAVEM  HAVLEM 
 

Jiţ tomu bude měsíc, kdy se bleskem rozšířila zpráva o úmrtí prezidenta Václava Havla. Určitě nemluvím 

jen za sebe, kdyţ řeknu, ţe zemřel někdo, jehoţ slovo nám bude chybět. Uţ nyní, kdyţ se něco v politice 

děje, si říkám: „Co by tomu asi říkal Havel? Jak by se na to díval?“ Nezbývá nám, neţ být zase o něco 

dospělejší, myslet samostatně a číst a poslouchat, co Václav Havel říkal. I v našem zpravodaji.  

V únoru 1993 vybral totiţ Petr Pelikán tato slova : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (Přetisknuto z našeho zpravodaje s hlavičkou navrţenou panem Jelínkem). 
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Dovolte mi i malou osobní vzpomínku. Václava Havla jsem poprvé viděl na vlastní oči na tribuně na 

mrazivé Letné v listopadu 1989. Neznal jsem ho a přiznám se, ţe jsem si tehdy říkal pod dojmem zpráv 

ze socialistického tisku – a to jsem si tehdy hloupě myslel, jak umím „číst mezi řádky“ - ţe bude asi spíše 

bohém a obával jsem se, jak a kam povede revoluční změny. Během pár dnů jsem měl po poslechu 

několika rozhovorů a prohlášení jasno: je to výborný člověk, který má v hlavě jasno, dá se mu plně 

důvěřovat. Později jsem jej měl moţnost zahlédnout na pouti v Nepomuku a krátce jej slyšet v roce 1998 

při rozhovoru se starosty obcí na Hradě. 

V roce 2009 jsem byl pozván panem prezidentem na diskusi v klubu Amálie, kde jsem s ním mohl krátce 

mluvit a vyslechnout názory jeho a řady jiných zajímavých osobností na tehdejší zjitřenou atmosféru 

kolem plánované výstavby radaru. Ještě mnohem důleţitější neţ osobní setkání byl ale pro mě příklad 

jeho osobní statečnosti, poctivosti i laskavosti. Kolikrát jsem měl chuť panu prezidentu napsat, kdyţ bylo 

nutné řešit v obcích něco velmi těţkého a zároveň pozorovat, ţe se vrcholní politici chovají 

nezodpovědně ke své zákonodárné práci ...  Nikdy jsem to neudělal. Naposledy jsem zahlédl jeho rakev 

na hradním nádvoří při posledním odjezdu z Hradu a byl jsem dojat atmosférou posledního rozloučení, 

které mi tak připomnělo mrazivé dny listopadu 1989. 

Na závěr děkuji všem, kteří podepsali kondolenční listiny ve Spáleném Poříčí a v den pohřbu přišli se 

svíčkou uctít památku Václava Havla k lípě svobody v naší mateřské škole. 

_____________________________________________________________________________  P.Číţek 
 

Jaký bude ten nový? 
 

„Je Nový rok, blíţí se 17.hodina. Náměstí je svátečně vyzdobené, zaznívá reprodukovaná hudba. 

Přicházejí snad stovky lidí, zaznívá dětský smích. Odbíjejí hodiny, hudba umlká a pan starosta přeje nám 

všem jménem městského zastupitelstva všechno nejkrásnější do nového roku. 

A pak to začíná. Světla zhasínají. Tisíce drobných kuliček, hvězdiček a paprsků ohňostroje tryská 

k obloze a k tomu dunění a rachot veliký. Mlčíme a díváme se na tu nádheru – trvá jen několik minut, ale 

nám se zdá nekonečná. Pak rázem všechno utichá, světla zase svítí, zaznívá hlasitý hovor. Ale všechno 

nás to nutí k zamyšlení. Nejde jen o to silvestrovské půlnoční blahopřání našich televizních hvězd Lucie 

Bílé a Karla Gotta – přemýšlíme o novoročním projevu prezidenta republiky.  

Ano, jistě všichni chceme, aby ten nový rok byl šťastný, aby byl úspěšný. Růst ekonomiky se zastavuje – 

jsou zde doslova obří dluhy některých států, jsou obavy, ţe případná recese zasáhne i nás. Zatím to není 

nejhorší, naše banky nekrachují, nezaměstnanost je podprůměrná, státní dluh je aţ na šestém místě. 

Ovšem reformy jsou nutné; dřív se o nich jen mluvilo, ale teď k nim musíme přistoupit, i kdyţ to bude 

bolestivé. Ve školství, zdravotnictví, i v sociální sféře musí nastat změny. Vedoucí činitelé nás o tom 

přesvědčují. Přibliţují se volby do krajských zastupitelstev a do senátu – nesmí se zneuţít! Buďme bdělí! 

Ţijí zde přece výborní, pracovití lidé a ti jsou naší zárukou, dejme jim tedy příleţitost – aby ta příští léta 

byla plna lásky, respektu a ţivotní pohody ...  Lidé se rozcházejí, ale nejdou ještě domů. Je zde přece 

slavnostně osvětlený kostel svatého Mikuláše, a tak desítky lidí a hlavně dětí, se přicházejí poklonit 

krásně naaranţovanému Jeţíškovi v jesličkách.“ 
         prom.ped.V.Karásek 

 

Nezapomeňte na Zavátý vánoční čas! 
 

Letošní Vánoce zakončila naše Měšťanská beseda velmi hezkým, a i trochu dojímavým způsobem – pro 

své členy a příznivce připravila 28.prosince v zámku příjemné posezení a popovídání na téma Zavátý 

vánoční čas. Krásně uspořádané slavnostní zařízení, ozdobené stoly, výborné občerstvení a stejně 

výborná nálada. Předseda Měšťanské besedy pan Václav Ziegler nás všechny přivítal, zvláště pak pana 

Zdeňka Kössla z Hořehled, který pro nás připravil moc krásný filmový snímek o naučné stezce od nás 

přes Hvíţďalku do Hořehled.  

Celý program večera zahájil pan Jaroslav Hodek svou vlastní básní o vánočním čase. Naše knihovnice 

paní Milena Věšínová nás zaujala svými pranostikami o současném počasí – však také uţ asi 25 let jsme 

neměli tak teplou zimu! A těch pranostik (Advent, Vánoce, Silvestr, Nový rok, Tři králové, ometačky – 

koledy dětí) – bylo to opravdu zajímavé. Moţná nevíte, ţe Silvestr byl roku 311 zvolen papeţem! Paní 

starostová připomněla, ţe jako obvykle bude i letos uspořádána Tříkrálová sbírka dětí, určená matkám 

v nouzi! 



 5 

A pak přišel Ing.Tupý ml. se svojí promítačkou. Na programu byla procházka Kösslovy rodiny po naučné 

stezce : Poříčí, Hvíţďalka, Hořehledy. Pravda, nic vánočního na tom nebylo, ale moc se nám to líbilo a 

upřímně jsme autorovi zatleskali. Fara, zámek, mlýnské kolo - (s vodníkem!) Zábrodského mlýna a dále 

pak podél Bradavy – snímek byl natočen 25.dubna a to uţ bylo jaro v plném rozpuku. Všechno se zelená, 

na stromech a keřích uţ raší květy, všude ţloutnou první květiny. A uţ je tady Hvíţďalka – pod jezem 

jezírko – vzpomeneme si na raka kamenáče – a pak Zátiším dál. Zastavíme se u jeskyně (o ní se tvrdí, ţe 

vede aţ do těnovického kostela!) – z bezpečnostních důvodů je pevně uzavřena. Pak ještě Pouskovic 

mlýn a uţ jsou zde první hořehledské domky. A ještě zastávka Brdy, a to uţ je konec naučné stezky! 

Upřímně děkujeme panu Kösslovi za jeho práci. Ještě se dovídáme, ţe se připravuje souborná výstava 

obrazů obou Josefů Hodků a uţ teď se na ni těšíme. 

Prohlíţíme také malý soubor fotografií Spáleného Poříčí, starých dobrých 60.-70.let minulého století – 

ani na ten původní most u sokolovny se nezapomnělo, ani na tu povodeň z 12.srpna 1925! Prohlíţíme  a 

vzpomínáme ... 

A pak je tu ještě něco „z jiného soudku,“ tak trochu pro legraci – snímky kamarádění domácího mazlíčka 

pejska s krásným bílým papouškem, nebo jak „pronásleduje“ v lese srnčí a dokonce, jak slon pravou 

přední, nebo levou zadní, střílí soupeři góly. A třeba i chlapec s ledním medvědem. Pak ještě i záběry 

z výstavy radioamatérů – v září jsme ji viděli ve špejcharu ... 

Všechno to bylo moc hezké a vedení Měšťanské besedy si za to zaslouţí „jedničku s hvězdičkou.“  
 

___________________________________________________________________________________ V.Karásek 

 

Mám ráda Spálené Poříčí 
 

„Mám ráda Spálené Poříčí,“ třeba, ţe to zní jako otřepané klišé, mám ráda jeho zámeček s parkem, jeho 

ţidovský hřbitov, Hvíţďalku, studánku nad městem, mám ráda jeho domky schoulené v údolí, mám ráda 

jeho lidi i tradice, mám ráda náměstí! Jiţ jako malá holka jsem kaţdého dne sedávala pod stromečky na 

náměstí a říkala si, ţe tam budu sedávat v letních dnech týden co týden po celý ţivot. Ach, člověk míní a 

Bůh mění, milí přátelé! Osud mě zavál aţ na Moravu. Blíţe k mému Poříčí jsem se vrátila teprve nedávno 

– uţ jako stará babka, která stěţí udrţí pero v ruce. A přesto – světe div se – rok co rok se nechám 

vnukem odvézti do mého Poříčí a obdivuji to, jak více a více krásní.  

Naposledy jsem k Vám zavítala o Vánocích a věřte, ţe vánoční atmosféra, jaká u Vás panuje, se nedá 

popsat slovy! Projíţdím městem a pláči nad tou krásou, ach ano pláču. To mnoţství světýlek svádí 

k pláči.  

A pláči i teď, protoţe ta krása, zdravé stromy mého mládí, plné ţivota a připravené dávat lidem to 

nejcennější – kyslík, mají bez milosti padnout  k zemi a ustoupit stavbě „celokamenného náměstí.“  

A já se ptám : “Nezaţilo jiţ Poříčí v minulosti dost vraţd a plenění, proč brát předčasně ţivot tomu, co ţít 

chce a má!? Proto Vás prosím: „Nechte stromy Poříčí, nechte je dýchat a růst, nechte je dalším 

generacím. Nechte náměstí Svobody svobodným!“ 

Děkuji Vám za něj!“                                                                                                      Jana Ruňáková, Plzeň 

 

K NÁMĚSTÍ   
 

 

O úpravách náměstí v Poříčí diskutujeme jiţ řadu let. Stále ještě není jasné, zda získáme dotační 

prostředky na obnovu náměstí, ale základní projekt je hotový. A chtěl bych paní Ruňákovou ubezpečit o 

tom, ţe v ţádném případě nedojde k tomu, ţe bychom měli celokamenné náměstí jako např. v Plzni. 

Právě proto, ţe naše náměstí je venkovské, zůstane na něm mnoho zelených ploch a stromů. Zelená 

plocha bude zrušena jen proti radnici a škole, kde vznikne zajímavá středová plocha s novým osvětlením, 

dláţděním a vodními tryskami před školou. Zelené plochy se zmenší o zhruba 800 m
2
, coţ je z plochy 

náměstí cca 1 ha (10.000 m
2
) méně neţ desetina. Měly by být poraţeny stromy před školou a před domy 

na severní straně náměstí – celkem 11 ks – dle posudků jsou to stromy v nedobrém zdravotním stavu – 

často řezané a dále 2 ks vysokých jehličnanů. Tyto byly vysazeny koncem 50.let jako malé konifery a 

výrazně přerostly. Všechny ostatní stromy na náměstí zůstanou a navíc budou doplněny cca 11 dalšími 

stromy s méně vzrůstnými korunami. Na ploše před školou bude v letní sezóně umístěna „mobilní zeleň“ 

– květiny aj. rostliny v květináčích. Myslím si tedy, ţe náměstí bude zelenější neţ dříve. Na ploše před 

obchodním domem přibudou parkovací místa, stánky budou přemístěny na pěší plochu před radnici 

k pomníku M.Jana Husa.                                                                                                                    P.Číţek 
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Mikulášská besídka v Číčově 
 

V sobotu 17. prosince 2011 uspořádala místní knihovna v Číčově Mikulášskou besídku spojenou  

jiţ tradičně s vyhlášením nejlepšího čtenáře roku 2011. 

Besídka se uskutečnila v knihovně. Děti si nachystaly tombolu, maminky uvařily čaj a při ochutnávce 

vánočního cukroví byli vyhlášeni nejlepší čtenáři roku 2011. 
 

  1. místo Vojtěch Vurm   3. místo Tereza Stehlíková 

 2. místo Veronika Vurmová   4. místo Kateřina Veselá 
  

Vítězové obdrţeli drobné dárky a perníkové medaile.Také na ostatní čekaly odměny a kaţdý pak dostal 

Mikuláše, čerta nebo anděla.Terezka Stehlíková nám zahrála několik koled na kytaru. 

Začínalo se stmívat, besídka končila. Všichni jsme se rozcházeli s přáním krásných vánočních svátků  

a hezkým Novým rokem 2012.       
                                                                                                                                         Marie Hodková, MK Číčov 
                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2012 
 

7.ledna jste mohli potkat ve Spáleném Poříčí skupinky tříkrálových 
koledníků již po dvanácté. První sbírka se konala v r.2001 při novoročním 
koncertu a její výtěžek byl 8.000,-Kč.  
Postupně se k Poříčí přidaly obce Lipnice, Nové Mitrovice a Čížkov.  
Letos jsme společně vykoledovali 32.808,-Kč a celkem jsme za uplynulé 
roky pomohli lidem v nouzi - (Tsunami, domov pro matky s dětmi v tísni,....) 
částkou 333.811,60 Kč.  

Děkujeme všem lidem dobré vůle, kteří na TS přispěli ! 
Postupně se obnovuje tříkrálová tradice : nápisy K+M+B (Christus mansionem benedicat - Bůh žehnej 
tomuto příbytku, naši Kašpar, Melichar a Baltazar) zpívání písně My tři králové.... , přání všeho dobrého 
do nadcházejícího roku, peníze na dobročinnost a nějaká sladkost koledníkům do košíčku.  
Proto patří poděkování také dětem a dospělým, kteří se s námi od r. 2002 na tříkrálovou koledu vydali! 
                                                                                                                                                                   V.Čížková 
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MAS sv. Jana z Nepomuku - Zamyšlení na konci roku 
 

Konec roku vţdy svádí k bilancování. K prezentování toho co se podařilo, i zamyšlení nad nezdary. A 

také k plánování aktivit pro rok nadcházející.  Nechce se mi na tomto místě připomínat notoricky známé 

aktivity MAS spojené s vyhlašováním výzev, přijímáním projektů, jejich hodnocením a realizací. Ty si 

nakonec můţe kaţdý jednoduše vyhledat na našich internetových stránkách. A tak mě napadá, ţe by za 

upozornění stály všechny ty aktivit, představující nadstavbu činnosti MAS, které vycházejí z vlastní 

iniciativy, zatím bohuţel ne příliš velkého okruhu lidí. 
 

Bez pořadí důleţitosti si dovolím nejprve upozornit na úspěch, který jsme v roce 2011 zaznamenali 

s projekty spolupráce. Po předchozím nezdaru jsme společně s dalšími 6 partnerskými MAS přepracovali 

ţádost projektu „Venkovská trţnice III.“ a podporu získali. V roce 2012 se tak pustíme do realizace 

projektu, jehoţ hlavním záměrem je zlepšování podmínek pro posílení ekonomiky regionu a podpora 

místních producentů a poskytovatelů sluţeb. „Srdce“ celého projektu pak tvoří informační systém 

Venkovská trţnice, který jiţ funguje na území šesti dalších partnerských MAS a navštívit jej můţete na 

www.venkovskatrznice.eu. 
 

Navíc jsme zvládli připravit se sousedícími MAS Aktivios a MAS Pošumaví ještě jeden projekt 

spolupráce „Oţivme společně památky a pověsti z míst tajemných a kouzelných“, který si taktéţ 

vyslouţil podporu hodnotitelské komise.  

Jak jiţ název sám napovídá, aktivity projektu se směřují k oţivování místní historie, ať ji formou 

rekonstrukcí malých památkových objektů, sběrem a dramatickým zpracováním místních pověstí, či 

oţivováním tradice ochotnického divadelnictví. 
 

Za zdařilé lze povaţovat i STARTÉRovské projekty. Tedy projekty neformálních skupin ţen, podpořené 

grantovým programem MAS. Nás těší především to, ţe podpořené projekty mají své pokračování. 

Sesbírané recepty radochovských Sester v akci se objevily v kuchařce „Co chutnalo a chutná 

v Pošumaví“ regionálního gastronoma Václava Malovického. Smolivačky iniciovaly a pomohly připravit 

leaderovský projekt „Klub Doţice“, který byl podpořen v VII. Výzvě.  
 

Ve spolupráci s Lenkou Vyskočilovou jsme vloni úspěšně zrealizovali původně startérovský projekt 

„Integrací naruby do pohádky“ podpořený Nadací O2.  

Projekt, kterým na tyto aktivity chceme navázat v roce 2012, byl dokonce vyhodnocen jako jeden 

z nejlepších u Nadace Vodafone. Proto nás velice těší, ţe jiţ v lednu budeme vyhlašovat další kolo 

STARTÉRu, tentokráte „pro všechny“ neformální skupiny ţadatelů. Neméně úspěšným grantovým 

programem, vyhlášeným v loňském roce, byly i Maličkosti-Klenoty obcí, v rámci něhoţ byly oceňovány 

nevšední „maličkosti“ regionu, které dělají radost ostatním. 
 

Poprvé jsme v loňském roce nabídli mladým účastnit se mezinárodní výměny mládeţe. Doufáme, ţe se 

jejich záţitky a zkušenosti z Litvy stanou nejen pozvánkou na obdobné akce příští rok, ale budou je 

vnímat i jako příleţitost pro rozvoj další spolupráce s MAS. Doufáme, ţe stejně tak tomu bude i v případě 

mysliveckých sdruţení, s jejichţ zástupci jsme byli čerpat v říjnu zkušenosti ve Finsku, odkud jsme 

přivezli taktéţ několik námětů pro další spolupráci. 
 

V průběhu roku jsme se podíleli i na řadě zdařilých akcí, ţinkovských „Škoda by se divil!“ a „Návraty 

klenotů“ či poříčských „Doteky řemesel“ a „Cyklisticky za záţitky“. Za zmínku stojí jistě i podpora 

projektu „Srdce obce Tojice bude znovu bít“ podpořeného Nadací VIA, kde byla MAS rovněţ coby jeden 

z partnerů. Nabídku nových turistických balíčků přineslo druhé vydání Turistického bulletinu Prameny a 

jiţ dnes se připravuje další. Nepochybuji, ţe jsem na řadu aktivit zapomněl, ale i tak se mi zdá jejich 

výčet slušný.  
 

Na závěr mi dovolte popřát Vám mnoho zdaru ve vašem konání, zdraví, štěstí a pohody v začínajícím 

roce, a kdo ví, třeba v něm bude příleţitost ke vzájemné spolupráci právě s Vámi. 
 

                                                                                                                                                                                       Michal Arnošt, manaţer MAS 

 

 

http://www.venkovskatrznice.eu/
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Pozvánka na seminář 
 

Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku, ve spolupráci s Farmou Moulisových, 

DAC Hobit o.s. a za finanční podpory Plzeňského kraje si Vás dovolují pozvat na seminář 
 

Jak připravovat naučně - záţitkové programy pro děti a mládeţ. 
 

Termín:  

28. 1. 2012 (seminář)    od 10,00 hod. 

11. 2. 2012 (workshop) od 10,00 hod. 
 

prezentace od 9,30 hod., předpokládaný čas ukončení 17,00 hod. 
 

Místo: Farma Moulisových, Milínov 23, 332 04 Nezvěstice 

Více informací na www.mas.nepomucko.cz. Účast potvrďte na: mas.nepomucko@seznam.cz 

mob. 602 334 882 do 25. 1. 2012. 
 

______________________________________________ 
 

   PŘEDÁVÁNÍ CENY KŘESADLO 2012 U NÁS VE SPÁLENÉM POŘÍČÍ 
 

                „Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci.“ 
 

Křesadlo je cena, udílená v jednotlivých krajích ČR dobrovolníkům roku. S myšlenkou jejího udílení 

přišla v roce 2001 společnost Hestia (www.hest.cz). Symbolem ceny je replika křesadla - vychází z 

pohledu na dobrovolníky jako na lidi, kteří svojí činností "křesají jiskry něčeho pozitivního.“ Podle 

výzkumu z roku 2011 se v ČR dobrovolnictví věnuje více neţ třetina populace. Dobrovolníky můţete 

nalézt ve zdravotnictví, sociálních sluţbách, sportu, kultuře, ochraně ţivotního prostředí, práci s dětmi a 

mládeţí i jinde. A je zřejmé, ţe počet lidí, kteří chtějí pomáhat svému okolí bez nároku na honorář, stále 

roste.  
 

CÍLEM UDĚLOVÁNÍ CENY KŘESADLO JE OCENIT DOBROVOLNÍKY, ZVIDITELNIT 

DOBROVOLNICTVÍ A NEZISKOVÝ SEKTOR, VZBUDIT V LIDECH ZÁJEM O 

DOBROVOLNOU ČINNOST I RESPEKT K TĚM, KTEŘÍ JI VYKONÁVAJÍ. 
 

 

Cenu můţe získat občan, který vykonává dobrovolnou činnost v Praze, v kraji, regionu, městě, kde bude 

cena udělována, tedy dobrovolník, který pomáhá neziskové organizaci, nebo i nezávisle na organizaci. 

Ročně lze udělit max. 10 cen v kaţdém kraji, regionu, městě. Ve výjimečných případech můţe komise na 

základě svého zváţení udělit mimořádnou cenu (např. ocenění vybraných zaměstnanců, kteří přijali 

dobrovolníky mezi sebe a vytvořili jim dobré 

podmínky); 
 

Oceněné vybírá výběrová komise obvykle sloţená se 

zástupců neziskových organizací, zástupců kraje, 

regionu, města či městských částí, zástupců médií a 

komerčních firem, podílejících se na charitativních 

projektech. Komisi obvykle předsedá zástupce 

pořádající neziskové organizace, doporučený počet 

členů komise je 7 – 11. 
 

 

Pro nás je velkou ctí, ţe letos bude toto 

významné ocenění předáváno ve Spáleném 

Poříčí, a to ve středu 16. května 2012. 

http://www.mas.nepomucko.cz/
mailto:mas.nepomucko@seznam.cz
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INFORMACE OBČANŮM 
 

Z důvodu digitalizace v roce 2011 dochází ke změně, a to, že poplatníkem daně z nemovitostí je v souladu s § 3 
zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozd. př. vlastník nemovitosti, nikoliv nájemce. S tímto 
souvisí povinnost podání daňového přiznání nejdéle do 31.1.2012. V případě pozdního podání daňového 
přiznání se poplatníci vystavují povinnosti uhradit pokutu za opožděné podání tvrzení daně (daňového 
přiznání) dle § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozd. předpisů.  
 
 

Digitalizace v roce 2011 v KÚ :   Lučiště.                              Finanční úřad v Blovicích - daň z nemovitosti 

  

 

 

 

 

 

 

Jedete v zimě na lyže nebo snowboard? Jedete na letní dovolenou? 
Pronajměte si naše střešní boxy! 

 

Jsou vţdy po ruce, bez nákladů na pořízení, bez nutného místa na uskladnění a za velmi příznivé 

ceny. Naše střešní boxy jsou značkové (výrobce THULE – Švédsko), uzamykatelné a vţdy 

dokonale ochrání vaše lyţe, snowboardy a zavazadla.  

Se střešními boxy od nás je jednoduchá manipulace, jsou prostorné a aerodynamicky tvarované. 

Půjčujeme ve Spáleném Poříčí a v Plzni. 

Těšíme se na vás www.plzen-pujcovna.cz  nebo volejte 602 494 697 
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Mezinárodní projekt „Thing green, thing young“ („Mysli zeleně mysli 
mladě“). 
 

           Tomuto projektu jsme se věnovali poměrně dlouhou dobu a 

je pro nás čest, ţe se povedl dotáhnout do zdárného konce.  

Projekt byl zahájen jiţ v březnu loňského roku, kdy jsme se 

začali připravovat na mezinárodní konferenci v Decio, blízko 

italského Milána. Kaţdý ze tří týmů (Bulhaři, Italové a my Češi) 

analyzoval jeden z problémů, týkající se přímo místa, kde pracuje 

nebo ţije, dále připravoval různá opatření (akční plán), kterými chce 

daný problém řešit. Po důkladné přípravě jsme se o prázdninách 

vydali na mezinárodní studentskou konferenci COP-Y.  

V projektovém týdnu jsme se nejdříve navzájem poznávali. 

Následovala hlavní prezentace našich navrţených projektů, 

samozřejmě v anglickém jazyce. V průběhu týdne jsme také 

projekty konzultovali, zkoušeli je lépe poznat formou her a 

nechyběla ani večerní společná zábava. K tomuto programu jsme 

měli moţnost vyslechnout velké mnoţství prezentací od odborníků 

na téma odpady, doprava a vyuţití obnovitelných zdrojů. Velkým 

plusem tohoto projektu bylo, ţe jsme si procvičili a prohloubili jazykové schopnosti, vyuţili znalosti 

načerpané při studiu v naší škole a poznali nové lidi.  

Mohli jsme také porovnat, jak si která země vede v nakládání 

s odpady a v řešení jednotlivých ekologických problémů. I kdyţ jsme 

malá země, ukázali jsme jim, ţe nejsme ţádná „béčka“. Ze všech 

zúčastněných zemí, nejlépe třídíme a recyklujeme odpad ve velkém 

mnoţství.  

Na podzim loňského roku, jsme dostali další pozvání na 

dvoudenní závěrečnou konferenci k projektu „Thing green, thing 

young“. Zde se sešlo pouze několik zástupců z kaţdého týmu. Jejich 

hlavním úkolem bylo představit ostatním, jak vyuţili získané peníze 

z projektu. Protoţe se do budoucna pravděpodobně počítá s dalšími 

projekty, diskutovalo se také o nutnosti zlepšit komunikaci mezi 

jednotlivými  týmy.  

Výstupem z našeho projektu mělo být zlepšení třídění některých 

druhů odpadu. Po konzultaci se svoznými firmami došlo k nákupu dvou 

sběrných nádob oranţové barvy na nápojové kartony (tetrapaky), které 

byly umístěny u prodejen potravin. Také se nakoupily tři kompostéry slouţící ke shromáţdění bioodpadů 

z domácností a zahrad. Na realizaci tohoto výstupu jsme v rámci projektu získali 2 500 € tj. téměř 

60 000,- Kč. 
 

Význam našeho akčního plánu: 
  

Oranţové kontejnery – zajistí svoz nápojových 

kartonů na místa pro zpracování na další 

produkty, z toho vyplývá, odlehčení skládkám a 

člověk nelikviduje další přírodní zdroje, pouţije 

znovu, to co jiţ pouţil. 
 

Kompostéry – zamezí zbytečným ztrátám 

organické hmoty (energie) z přírody, neskončí jen 

tak na skládkách, ale po rozkladu se z organické látky stane tzv. humus, který se dá opět vyuţívat na 

zahradách jako hnojivo. 
 

NEMĚLI BYCHOM ZBYTEČNĚ PLÝTVAT JAKÝMIKOLIV ZDROJI ENERGIE! 
 

                                                                                                         Autorky: Kateřina Troppová a Silva Černá (4. ročník) 
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Venkovská trţnice – katalog, bazar i přehled regionálních akcí 

Záměrem MAS svatého Jana z Nepomuku je napomáhat zvyšování kvality ţivota 

obyvatel regionu. Jednoduše řečeno, chceme, aby se lidem v regionu dobře ţilo. I 

proto se naše MAS zapojila do projektu meziregionální spolupráce Venkovská 

trţnice, jehoţ cílem je vytvoření informačního systému pro podporu a posílení 

místní ekonomiky. 

Myšlenka vytvoření informačního systému na podporu podnikání či pro celkový 

rozvoj venkovských regionů není nová, ale málokdy bývá dotaţena do uţivatelsky 

úspěšného konce. Existuje kupříkladu celá řada internetových databází, které jsou 

minimálně vyuţívané, málo aktualizované, pouze zčásti odpovídající realitě.  

Rozdíl mezi těmito databázemi a Venkovskou trţnicí by měl být zejména v aktuálnosti, multifunkčnosti a 

regionálním zaměření. Kromě Katalogu podnikatelských subjektů a neziskových organizací Venkovská 

trţnice nabízí aplikaci Bazaru, ve kterém je moţné nabízet, poptávat, darovat i směňovat cokoli, ať uţ se 

to týká přebytků z vaší zahrady, domácnosti nebo třeba z půdních prostor. Pořadatelé kulturních, 

sportovních nebo třeba vzdělávacích akcí budou moci vyuţívat Kalendář akcí. Srdcem celého systému je 

internetová stránka www.venkovskatrznice.cz, na které se naše MAS objeví v závěru roku 2012. Ve 

stejném období bude do většiny domácností všech 25 obcí Nepomucka a Spálenopoříčska, tedy území 

působnosti naší MAS, zdarma distribuován tištěný katalog kontaktů na podnikatele a neziskové 

organizace regionu. Stejně tak bezplatné bude i zveřejnění informací pro neziskové organizace, spolky a 

podnikatele. 

K naplnění tohoto cíle potřebujeme dát dohromady co nejucelenější a nejaktuálnější databázi podnikatelů, 

řemeslníků, hobby výrobců uměleckých předmětů, šperků, keramiky, bylinných výrobků apod., 

poskytovatelů nejrozličnějších sluţeb, farmářů, malopěstitelů a chovatelů a všech ostatních z našeho 

regionu, kteří zde nabízejí své výrobky a sluţby.  

Na „mapování“ Nepomucka a Spálenopoříčska budeme 

od února 2012 spolupracovat zhruba s 15 tzv. tazateli. 

Dotazník, na základě kterého tazatelé zmapují 

regionální podnikatele a neziskové organizace, najdete 

spolu s představením projektu na stránkách 

www.mas.nepomucko.cz/cs/venkovskatrznice. Chcete-

li mít jistotu zaregistrování do internetové databáze a 

uveřejnění vašich informací v tištěném katalogu, 

nečekejte na tazatele a kontaktujte nás na e-mailové 

adrese: venkovskatrznice.nepomucko@seznam.cz. 

Zpětně se vám ozveme a zašleme jednostránkový 

dotazník s pokyny k vyplnění. 

Na závěr představení Venkovské trţnice ještě několik povzbudivých statistických údajů z dosavadního 

fungování projektu. V průběhu roku 2011 zaznamenaly internetové stránky www.venkovskatrznice.eu 

přes 140 000 přístupů, provedených více neţ 8 500 návštěvníky. Z čehoţ lze odvodit pozitivní skutečnost 

opakovaného uţívání Venkovské trţnice uţivateli. V katalogu podnikatelů bylo provedeno více neţ 

17 000.  

I nadále budeme uveřejňovat informace o Venkovské trţnici v Nepomuckých novinách. Spolupracovat na 

realizaci projektu budeme se všemi starosty našich obcí. Přístup k aktuálním informacím budete mít na 

www.mas.nepomucko.cz/cs/venkovskatrznice. Osobní kontakt je moţný na telefonních číslech 

602 334 882 (Michal Arnošt) nebo 733 301 255 (Mirka Broţová). Věříme, ţe projekt Venkovská trţnice 

vás zaujme a především pomůţe vašemu podnikání, aktivitám. 

 

Michal Arnošt, Mirka Broţová za tým Venkovská trţnice 

Projekt Venkovská tržnice III.  je podpořený v rámci opatření IV.2.1. Realizace projektů spolupráce  

Programu rozvoje venkova ČR. 

http://www.venkovskatrznice.eu/
http://www.mas.nepomucko.cz/cs/venkovskatrznice
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STOPY, FAKTA, TAJEMSTVÍ 
 

V posledním, sedmém dílu, jsem psal o novomitrovickém rodáku Josefu Lindovi. Dopis, který nalezl 

Václav Davídek, vám, čtenářům našeho zpravodaje, dnes odhalím v původním znění. 
 

„Wašj Milosti! 

Známo vůbec a radostno kaţdému wlastency gak řjzenjm Wašj Milosti čtenářská Společnost we Spáleném 

Pořjčj – kdeţto má domowej wlast – takměř co nejznamenitěgšj w celých Čechách se stkwěge.W hluboké 

uctivosti a srdečné vděčnosti podáwám Wašj Milosti zde přiloţenau Swau prácy: Jaroslava Šternberka 

ţádage by Slowútnost Waše dárkem opovrhnout neráčila, to gest dárkem mým‘ neboť přeswědčen o 

laskavosti Wašj wůbec k literatuře České, gsem bezpečen,ţe ţádný spis w gazyku našem newychází, 

gejţby Wašj  Milost s potěšeným na swět newjtala. 
 

   Ţádage o náklonnost Milosti Wašj zůstávám w hluboké uctiwosti a wlastenecké wděčnosti ponjţený 

sluţebník. 

                                                                                     Josef Linda 

W Praze 30. dubna 1823 

Takteţ geden wýtisk odesýlám slawné Společnosti.“ 

 
Takový je doslovný přepis.                                                                 Jaroslav Hodek Měšťanská beseda 

__________________________________________________________________________________ 

 
STOPY, FAKTA, TAJEMSTVÍ     díl 8. 
 

ULOŢENÁ   SCHRÁNKA  V  SOKOLOVNĚ     
 

Byly doby, kdy bylo zvykem, ţe kaţdý větší, nově postavený objekt, dostal na připomenutí doby, kdy byl 

stavěn k uloţení schránku. Do této schránky byly vloţeny peníze, dobové zprávy, noviny, události, ale i 

osobní zprávy a vzkazy, nebo zprávy sdruţení a spolků. 
 

“Svědkové minulosti,“ jak rád říkám, nám mohou vypovídat  o událostech a době, v které byly schránky 

zakládány. Čas od času se přijde na tyto „svědky“ v báních a věţích kostelů, kapliček, pod starými 

kamennými kříţi a zazděnými deskami v domech i jinde. Obvykle je pak schránka komisně 

zkontrolována, někde popsána a je pak doplněna o současné věci, které by příští generace mohly 

zajímat.Velmi důleţité je zabalení a zajištění tak, aby nebyl časem obsah znehodnocen. Ale to bychom 

odbočili. 
 

I sokolovna má své tajemství.Tajemství nejen v místě, ale i to, co je ve schránce uloţeno….. 

Při svých výzkumech jsem se dostal i k popisu, co je někde, v objektu sokolovny, uloţeno. Budu raději 

říkat někde, protoţe i mezi  námi mohou být lidé, kteří ze zvědavosti, zlého úmyslu nebo rozmaru, by 

mohli místo otevřít nebo zničit. Stejné tajemství má i škola, dům U Bočků a fara….. 
 

Ne, ţe by mě místo schránky nezajímalo, ale mně jde spíše o písemný obsah, který nemohu vypsat celý, 

protoţe má devět stran.Tuto část uvedu i v doslovné tehdejší gramatice.  

Sepsal Václav Jankovský em. říd. učitel v Plzni t.č. archivář těl. jednoty SOKOL ve Spál. Poříčí. 
 

Paměťní list vloţený v ………….. při stavbě „Sokolovny.“ 
 

Tělocvičná jednota Sokol ve Spál. Poříčí zaloţena byla r. 1892 dne 6. listopadu. První valnou hromadu 

konala jednota 9. listopadu, v níţ došly četné pozdravy jednot sokolských. U přítomnosti 21 členů ze 75 

provedena za předsednictví měšťana p.Václava Lašťovky, jako zástupce města, volba funkcionářů 

jednoty. 

Prvním starostou zvolen řed. Velkostatku Spáleno - Poříčského br. Alois Vágner. Prvním místostarostou 

řezník a hostinský br. Josef Věšín. Místostarostou důchodní velkostatku br. Emil Šimonek. Náčelníkem 

materialista br. Ferdinand Král, jednatelem hospodářský adjunkt br. Josef Jílek, pokladníkem kupec a 

měšťan ze Spál. Poříčí br. Karel Kotora. Čestnými členy byli jmenováni br. Jan Luis Vötter, měšťan ze 

Spál. Poříčí, br. Josef Hodek, rolník z Hořehled. Spolková místnost byla u br. Josefa Věšína a cvičilo se 

v prázdné místnosti – učebně – ve školní budově. 
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Toto je obsah 1.listu. V dalších listech je o problémech míst cvičení, získávání peněz na vlastní stánek,  

o cvičení v sále Měšťanské Besedy u izraelity p.Oseáše Eislera, o tom, jak zemřelý A.Vágner, ač 

zámoţný a bezdětný, neodkázal ve své závěti ani krejcaru jednotě a další běţné věci i pikantnosti 

z činnosti Sokola. Dále je popisováno v uloţené schránce o problémech s DTJ a Orlem, kolik bylo 

obyvatel a členstva.Věnuji se ještě předposlednímu listu : 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Poklep na základní kámen četných zvaných hostů ukončen zapěním sboru od Slavíka „O vlasti má“  

a zahráním hymen státních „Kde domov můj“  a „Nad Tatrou sa blýská.“ 

Do   … ve skříňce vloţeny v oběhu jsoucí peníze a to bronzové 5ti a 10ti haléře, niklové 20ti a 50ti  

haléře, 1 stříbrná koruna a 1 pětikoruna československá.Vedle těchto jsou v oběhu 10, 20 , 50, 100, 500, 

1000 a 5000 koruny československé státovky papírové. 
 

Pracovati chceme s nadšením v duši pro zdar tělocvičné jednoty Sokolské a ku prospěchu naší drahé 

vlasti republiky Československé. 

                                                    ZDAR    
 

Pod tím podpisy dvaceti členů správního výboru  a dvanáct členů stavebního odboru. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

Předkládám Vám, čtenářům našeho Zpravodaje, jen jeden a půl strany písemností, uloţených ve schránce 

v sokolovně. Snaţil jsem se o shrnutí všeho, ale myslím si, ţe red. rada Zpravodaje bude mít problém 

s délkou článku. Přesto další tajemství  Spálenopoříčska je odhaleno! 
 

_________________________________________________________   Jaroslav Hodek  Měšťanská Beseda               

 
 

Wolfgang a Madeus Mozartovi   (psáno takto dle Cimrmana) 
 

 

Prý není v lidských silách vytvořit za pouhých 35 let ţivota tak rozsáhlé hudební dílo, jehoţ seznam podle 

znalců obsahuje 626 poloţek. Z toho důvodu vyslovil geniální Čech, všeuměl, vševěd, všeználek, 

odváţnou myšlenku, ţe toto dílo vytvořili dva bratři – dvojčata. Badatelům v díle Cimrmanově se zatím 

nepodařilo vypátrat, zda se Cimrman dopídil, proč celé dílo bylo později připsáno jedné osobě. 

Ať tak, či onak, v podvečer, 19.listopadu 2011, uctilo obecenstvo v salonku poříčského zámku Mozarta 

na nádherném koncertu, konaném ke 220.výročí jeho úmrtí 5.12.1791. 

V první části koncertu zazněly Mozartovy písně a árie z jeho oper. V druhé části lidové písně ve 

zpracování mistrů hudby Janáčka a Dvořáka  a závěr koncertu byl věnován hudbě z konce 19.století. 

Za klavírního doprovodu Zdenky Ledvinové z plzeňské konzervatoře zpívaly Olga Novotná soprán a 

Dagmar Drechslerová mezzosoprán. Obě noblesní dámy, oblečené v nádherných dobových kostýmech, 

předvedly své dokonalé hlasy sólově i v několika dvojzpěvech. V malém sálku našeho zámku jsme mohli 

my diváci sledovat to, co nelze vidět v ţádném velkém koncertním sále, ani v divadle.  

Zblízka jsme viděli kaţdé přimhouření očí zpěvačky, letmý úsměv, či tvář plnou soustředění na výkon. 

Slyšeli jsme nejjemnější tichounké pianisimo i mohutná fortisima. Viděli jsme reakci těla, rukou, kaţdý 

nádech i uvolnění po doznění závěrečného tónu. Byl to neuvěřitelně krásný doklad souladu hudby a 

osobnosti kaţdé ze zpěvaček. Přídavek po dlouhotrvajícím závěrečném potlesku korunoval celý koncert, 

kdy v kočičím duetu dámy krásný zpěv doplnily i jemnou pantomimou. 

Součástí koncertu bylo i překvapení. Dvě Mozartovy skladby totiţ zazněly v podání Báry Číţkové a bylo 

to podání na velmi dobré úrovni na studentku 2.ročníku plzeňské konzervatoře. Velký dík za uspořádání 

tohoto mimořádně krásného koncertu patří vedoucí městské knihovny, Mileně Věšínové. 

Nemohu si odpustit odkaz na vtipnost a dokonalost naší češtiny – viz. nadpis tohoto článku.  

Ţádný evropský jazyk nedovoluje takový zajímavý slovní vtip. 

___________________________________________________________________________  Ing.M.Tupý 

 

Devět ţidovských cest 
 

Tak se nazývá nedávno vydaná kniha autorů Jiřiny Chrastilové a Ivana Prokopa. Je to reprezentativní 

publikace - průvodce po ţidovských cestách všemi městy Čech, Moravy a Slezska, kde se zachovaly 

a udrţují se památky na tyto naše bývalé spoluobčany. 
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První ze spoluautorů Jiřina Chrastilová, byla autorkou Ţidovské cesty na Plzeňsku. Do té bylo zahrnuto i 

naše Spálené Poříčí a já jsem jí u nás provázel po ţidovských památkách, stejně jako v Blovicích a 

v Kasejovicích. Tehdy z toho vznikla jen málo obsáhlá skládanka. 

Nová kniha je mnohem obsáhlejší, i o našem Poříčí přináší širší informace. Bohuţel, ještě zde není 

zmíněna naše poslední památková perla – špejchar, ba ani památníček poříčské synagogy v Ostrovní ulici 

z roku 2007. 

Škoda ! 

 

Smutná novina 
 

Nejveselejší, nejvtipnější průvodce historií světa, ţivota lidí, zvířat i duchů, Mistr Humoru, Jiří Winter 

– Neprakta, zemřel  30.10.2011. 

Okamţitě mi proběhlo hlavou jeho první představení u nás v roce 2006 při otevření hotelu a hlavně „jeho 

špejchar.“ Uvědomil jsem si, vzpomínaje na Nepraktovy duchařské obrázky a vtipy, ţe celý náš originální 

výstavní i výstavný špejchar je plný duchů. 

Mimo vtipných duchů a anekdot Neprakových je zde přítomen dobrý duch Brd Fabián i všech tamních 

nádherných lesů, duch nejvyššího pohoří středu, ba přímo srdce České kotliny. Duch i duše horských 

chaloupek v podání malíře Miloslava Háska.Obojí dýchá i z fotografií jednotlivých stromů i lesních moří, 

doplňujících obraz Brd i z doprovodných kreseb a textů Jana Čáky.  

S duchem lesů přímo geniálně souvisí i duch i „duše“ vlastního špejcharu – úţasné trámy vestavby z jedlí 

o stáří 120 roků, sázených za císaře Rudolfa II. ještě před Bílou horou a vypálením našeho Poříčí. 

Duše těch jedlí jako přírodovědný termín pro střed kmene, kolem něhoţ se tvoří během růstu letokruhy, 

umoţnila znalcům datování stromů stanovit dle letokruhů s obdivuhodnou přesností datum poraţení 

stromů v letech 1724-1725.  

Duch, duše – obojí v mnoha významech, z nichţ některé jsem postihl v tomto drobném nekrologu za 

výborného umělce a člověka, dává nahlédnout opět do slovní i významové zásoby českého jazyka. Na 

závěr chci poděkovat, vzdát hold, vyslovit uznání a obdiv (opět bohatost českého jazyka) všem, kteří se o 

celý špejchar zaslouţili od jeho postavení, aţ po současný stav. 

 

Bramborová medaile 
 

Toto označení znamená pro sportovce čtvrtou pozici za zlatem, stříbrem a bronzem a je značně 

nepopulární. Pro kronikáře na krajské soutěţi kronik Plzeňského kraje i pro obec, která ji za umístění  

získala, je to velká pocta. 

Na pomyslném startu „závodu kronik“ z celého Plzeňského kraje se sešly 42 kroniky a byly rozděleny do 

kategorie obcí do 500 obyvatel a více neţ 500 obyvatel. Tím končím se sportovní hantýrkou a začínám 

váţně. 

Krajský úřad Plzeňského kraje vyhlásil v listopadu 2011 soutěţ obecních kronik, jak uţ jsem řekl, 

účastníků bylo 42. Hodnotily se zápisy za rok 2009 a 2010, včetně dokumentačních příloh ke kronikám za 

tuto dobu. Kroniky byly shromáţděny na Krajském úřadě v Plzni, kde je prostudovala odborná komise. 

Nato byly kroniky vystaveny na úřadě pro kronikáře, členy zastupitelstva a zvláštní návštěvy. 

Já jsem byl v pondělí 21.listopadu prvním návštěvníkem této výstavy a zastihl jsem poslední pokyny 

předsedkyně hodnotitelů, kterou byla PhDr.Bukačová, ředitelka Muzea severního Plzeňska. Nato byly 

kroniky přeneseny na slavnostní vyhlášení do sálu Měšťanské besedy v Plzni, které se konalo 1.prosince. 

Slavnost začala vítáním, hudbou, velice důkladným rozborem důleţitosti kronikářské práce a pak nastalo 

odměňování. V niţší kategorii získala první cenu obec Koryta z okresu Plzeň - sever, ve vyšší kategorii 

obec Strašice z Rokycanska. Komise se však rozhodla ohodnotit navíc některé kroniky za mimořádné 

počiny a tu jsem byl já vyvolán jako první a byl jsem velice překvapen.  

Při prohlídce výstavy (přes 3 hodiny trvající) jsem zjistil co mám a co nemám dobře při srovnání 

s různými dalšími kronikáři, a přiznávám, ţe naše šance jsem hodnotil dost kriticky. Proto ono to 

překvapení.  

Naše kronika obdrţela zvláštní uznání „za nadstandardní přístup při vedení kroniky.“  

Po letošním úspěšném „špejcharovém roce,“ včetně jeho uvedení v Toulavé kameře, je to další krok ke 

zvýšení popularity našeho města. 
           Ing.M.Tupý 
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Znáte Léčebnu TRN Janov? 
 

 

Je na okraji rokycanského okresu – přibliţně deset kilometrů 

severně od našeho Poříčí. Přejdete Lipnici dolů z vršku, přejdete 

koleje „Mirošovky,“ pak do vršku, uvítá vás věţ mešenského 

kostela, pak je na řadě Kakejcov, malé Draţky – a to uţ vás vítají 

první domy Mirošova. O něm vám řekne historik pár zajímavostí.  
 

„První písemná zpráva o něm je z r. 1366, patřil dominikánskému 

a také františkánskému klášteru v Plzni. V průběhu staletí se zde 

vystřídala řada majitelů – Vilém ze Ţďáru , Florian z Grispeku – 

ale pak zde dlouho vládl rod Mitroviců. Velký rozmach nastal 

v 19.století, kdy zde začala těţba uhlí – v době největšího rozkvětu 

(kolem roku 1880) zde pracovalo na 1600 horníků. Celá 

Mirošovská pánev černého uhlí představovala asi 5,25 km
2
 a byla 

dost bohatá – odhadem 1,16 mil.tun na 1 km
2
. Největší těţba byla 

r.1884 - 257000 tun! Ovšem po r. 1900 těţba silně poklesla. Je 

zajímavé, ţe byli i drobní „kutíři“ (Frant.Hošek, Jan a Josef 

Demuthovi, Josef a Václav Hrubých, Jan Valdner). Ovšem 

Mirošovský revír měl i své koksovny!! tři pece po dvou řadách 

retart. Koks rozváţela „Mirošovka.“ Do plného provozu byla 

uvedena v den vysvěcení rokycanským děkanem Josefem Kasperem 

15.5.1869 a v době své největší slávy převáţela denně i 50 vagonů koksu a uhlí – zásobovala i zbiroţské 

podniky a ovšem i rokycanské hutě, Hrádek, Dobřív, Strašice, Komárov a dokonce i Králův Dvůr! 

Zdrojem pro tepelnou energii byly i rozsáhlé lesy – z jejich dřeva se v milířích získávalo i dřevěné uhlí!“ 
 

Ve 30. a 40.letech minulého století pracoval na Spálenopoříčsku mladý učitel, navíc tak trochu dějepisec 

a folklorista Jaroslav Falc. Učil myslím v Míšově, však si našel v Nechanicích u Pracnů svoji lásku. Víme 

o něm, ţe později přešel na Mirošovsko.  

O dolování černého uhlí zde věděl hodně a ledaccos hezkého o něm napsal. Třeba tu báseň, kterou nazval 

Mirošovské haldy – takhle nějak to začínalo : 
 

                                                                    Zapomenut,  

v smutek halí se teď mirošovský kraj,   zřel jsi jámu Marketinu, 

jméno jeho, lesk i sláva dávno minula,    velikou téţ Gustavinu, 

v městě, kde démantů černých býval ráj,   i o menších bylo zdání: 

ruch, pilný ţivot – práce zhynula.    „Čtrnáctka s Fridriškou, Boţí poţehnání“ ... 

Z šachet jedna Leopolda nesla jméno, 
 

Po 1.světové válce zde na Mirošovsku byly velmi špatné poměry. Velkou zátěţí zde byl i výskyt 

tuberkulózy. Členové Haléřového spolku Škodových závodů se pustili do nápravy : koupili dům s parkem 

a s malým hospodářstvíčkem na Janově, malý kousek za Mirošovem – a léčebna byla na světě! Psal se 

rok 1921 - (vidíte, oba dva jsme stejně staří!). Pravda, zprvu to byla jenom zotavovna „pro ozdravění 

členů podezřelých z tuberkulózního onemocnění, anebo k tbc náchylných“ a měla pouze asi 25 pacientů, 

muţů! Situace si ovšem vynutila – pacienty nejenom léčit; je nutno zabývat se i jejich sociálními 

problémy! Zavádějí se i nové vyšetřovací metody, rozšiřuje se i operativa. Léčebna se postupně 

rozšiřovala – byla zřízena ústřední teplárna, vrátnice a vlečka na uhlí (jeho roční spotřeba představovala 

38 vagonů!). Koncem 2.svět.války se zde léčilo kolem 300 pacientů. V r. 1964 byl ústav dále rozšířen – na 

tuberkulózu a respirační nemoci se zde léčilo 312 pacientů (odtud TRN). 
 

Členy spolku byli nejen „škodováci“ z Plzně, ale i z Hradce Králové a z Brna – všichni odváděli 

dobrovolně pro spolkové účely jeden haléř z kaţdé koruny mzdy! Do r.1928 se v zotavovně vystřídalo 

průměrně 120 pacientů ročně.  

2.prosince 1929 byl otevřen nový pavilon a vedením ústavu byl pověřen doktor Dymer. Začaly se zavádět 

nové, aktivnější léčebné metody, jako světloléčba, inhalace, léčivý pneumotorax, thorakokaustiky a 

operace na bráničním nervu. Pacienti dostávají i kalciové injekce; do provozu byla dána biochemická 

laboratoř, rentgen a operační sál. Byly zakoupeny i dvě vily – pro rekonvalescenci a pro ubytování. 
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Světová hospodářská krize třicátých let se výrazně odrazila i v provozu léčebny – bylo zde ošetřováno 

ročně na 300 nemocných – z toho jen asi 30 škodováků. Denní pobyt zde stál 24 Kč!. Začíná se provádět i 

fyzikální terapie, je k dispozici moderní rentgenový přístroj, vznikla i kultivační laboratoř a zdravotníci 

dostali i Cermachovu lampu pro léčbu TBC laryngitis – to ovšem uţ krize skončila! Za 2.svět. války byla 

zřízena ústřední teplárna, vrátnice a vlečka na uhlí, kterého se zde ročně spotřebovalo na 38 vagónů. 
  
Od 1.července r.1948 přešlo sanatorium do správy Ústřední nemocenské pojišťovny – majetek odhadnut  

na 12 mil.Kč. Bylo vybudováno i kostní oddělení a rozvíjí se i hrudní chirurgie.  

Počet lůţek upraven na 312! Na operačním sále se provádějí i plicní resekce a také jaterní testy. 

Internistům přibývají nové přístroje – pracuje se s močovinou, je zde i kreatinin, léčí se cholesterol, 

glykémie, lipemie; přicházejí i pacienti s bronchogenním karcinomem! 
 

 

„A teď něco pro změnu o sobě. Jednoho záříjového rána jsem si doma nešťastně zlomil pravou ruku. Byla 

z toho velká, pevná sádra, které jsem se zbavil aţ na konci října. „Navštěvovala“ mne paní 

fyzioterapeutka Jitka Šlajsová – Boříková a 7.listopadu jsem se dostal na rehabilitační léčbu Janov. Byl 

jsem ubytován ve 4.poschodí, měl jsem kvalitní, dvoulůţkový pokoj, hned proti sesterně, byl jsem tam 

sám, tedy jako „domácí pán.“  

8.listopadu začala rehabilitace. Dostala mne na starost paní fyzioterapeutka Marie Švehlová – Dvořáková, 

(starší z nás si určitě vzpomenou na Standu Dvořáka – pracoval v Lesním závodě a také jako sokolník). 

Měl syna a dvě dcery – paní Švehlová je ta mladší a starší, paní Jana Maříková. Obě zde pracují – paní 

Maříková jako hlavní vrchní sestra! (S oběma jsem se sblíţil). Denní cvičení trvala vţdy asi hodinu 

(magnetická resonance, masáţe, elektroléčba, terapy master („závěs“). Ovšem základem všeho bylo 

rehabilitační cvičení. Umí to výborně – však je to také moje bývalá ţákyně!  

Jednu „nevýhodu“ to cvičení však má: budete se moţná divit, ale věřte, hodně to bolí!! Vůbec 

nepřeháním, však také paní Švehlová (s určitou nadsázkou a notnou dávkou černého humoru) mne 

vţdycky „přivítá“: „Tak pojďte do té středověké mučírny.“ Málo platné, kus pravdy určitě má. Během 

dne si cviky opakuji sám. Snaţím se a ono to pomáhá! Tyto fyzioterapeutky se u mne postupně střídají : 

paní Jitka Šlajsová a paní Übermajerová – všechny tři jsou velmi dobré, se všemi si dobře rozumím. 

Navštěvuji zde také společenskou místnost – je tam televize a malá knihovna (obojí volně k dispozici!). 
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Je tady ovšem i řádná velká knihovna – přivítala mne tam i lipnická paní Dagmar Fotrová – Kosnarová. 

Sestřiček je tady plno a se všemi si dobře rozumím. Jsou laskavé, ochotné, příjemné – stačí jen slovíčko. 

Uklizeno mají vţdycky vzorně. Vedoucím lékařem rehabilitačního oddělení je primář MUDr.Roman 

Mudra – ten k nám chodí pravidelně na vizity se svou vrchní sestrou Jaroslavou Benčíkovou.  

Jeho vizity mám moc rád – vţdycky si hezky popovídáme o těch našich zdravotních, ale i o soukromých 

a osobních problémech. A jídlo? To je tady báječné!  

Podíval jsem se „na chvilku“ i domů, v předvánoční době, 10.prosince, kdy se právě v Hořehledech 

konalo tradiční setkání důchodců a kde jsem ještě nikdy nechyběl. Bylo to jako pokaţdé, velmi pěkné : 

vystoupení dětí z Domečku i ţáčků MŠ Hořehledy se nám moc líbilo, stejně i zprávy pana starosty a pana 

ředitele základní a mateřské školy. Nu a pak přišly na řadu Melodie manţelů Kramlových. Hráli a zpívali 

výborně, ani do tance nás nemuseli přemlouvat.  

Na kontroly sem pak z rokycanské nemocnice pravidelně dojíţdí paní doktorka Vajsová. Pečlivá, 

svědomitá a velmi příjemná. Při své prosincové návštěvě mi sdělila, ţe tedy ještě jeden týden ...! No, nic 

netrvá věčně, všechno jednou končí. Teď jenom, co tomu řekne ta moje nemocná ruka? Líbilo se mi tady, 

byl jsem tu velmi spokojený. Nic naplat, těch šest týdnů uteklo jako voda. Na Janov budu často 

vzpomínat. Vţdycky rád a vţdycky v dobrém!“ 

________________________________________________________________   prom.ped.Václav Karásek 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Provozovna: Zámecká 141, 
Spálené Poříčí, 335 61 

 

 

HLEDÁ 
K DLOUHODOBÉ 
SPOLUPRÁCI : 
 

* Pedikérku 
* Maséra/masérku 
* Výživového   
   poradce/poradkyni 
 

Nejlépe ze Spáleného Poříčí  
a nejbližšího okolí.  
Certifikace v oboru  
a spolehlivost podmínkou.  
 

Kontakt: 777 828 112,  
p. Jana Hroudová,  
 

hotel@hotelvedvore.cz 

 

 

mailto:hotel@hotelvedvore.cz
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INZERÁTY 
 

 

 

 

 

 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
OLDIMAX s.r.o. 
 

Přerostly Vám dluhy přes hlavu? 
Neustále Vám narůstají úroky, sankční poplatky? 
Či snad Vám hrozí exekuce? 
Nebo už jí dokonce máte? 
Neváhejte a zavolejte, najdeme řešení. 
 

Oddlužení fyzických osob spočívá v  zákonné normě insolvenčního zákona.  
Řeší oddlužení fyzických osob, nepodnikatelů dle § 389 - § 418 jeho znění.  
Tento výše uvedený zákon umožňuje splácet všechny Vaše dluhy po dobu 5 let  
pravidelnými splátkami. Vaší povinností je uhradit minimálně 30 % z celkové výše  
všech dluhů,  a to bez dalšího nárůstu úroků a sankčních poplatků. 
Zavolejte a naši konzultanti Vám rádi a ochotně odpoví na Vaše dotazy. 
!!!  Insolvence není exekuce  !!!     oldimaxplzenjih@seznam.cz    606 402 629     
 

 

Bohemia-Comercio s.r.o. 

E-mail : servicios.internacionales@seznam.cz 

Výhradní distributor značky GLS dogs pro ČR a Slovensko 
 

Zdeněk PŘIBYL 
Náměstí Svobody 317, Spálené Poříčí, tel.: 776 718 944 

 

 

 
 

Kvalitní prémiové krmení pro psy s vysokým obsahem kuřecího 

masa 20% aţ 28%. U tohoto krmiva se snoubí vysoká kvalita za 

rozumnou cenu. 
 

Dále prodáváme: 

španělské víno, medovinu, med, olivový olej 
 

PRODEJNÍ DOBA :     ST 14 – 18 h 

       PÁ 14 – 18 h 

       SO   8 – 12 h 
 

Prodej moţný i mimo otevírací hodiny. 

 

PRODEJ KRMIVA PRO PSY 

 

PRONAJMU BYT  

1+1  
3. patro s balkonem,  

vl. plynový kotel. 

Tel.: 775 005 268. 

 

Účes pro kaţdého z vás, 

perfektní střih 

a módní barva 

za 477 Kč. 
 

Bezva střih pro muţe  

a dítě. Společná cena  

147 Kč. 
 

Objednávky 

v Nepomuku, volejte, 

pište na tel.: 721 162 607 

 

CESTOVNÍ 

POJIŠTĚNÍ. 

POJIŠTĚNÍ AUT,  

PO DOHODĚ  

I OSTATNÍ. 
Tel. : 602 818 707 

Miroslava Bláhová, 

Luční 496,  

Spálené Poříčí 

mailto:oldimaxplzenjih@seznam.cz
mailto:servicios.internacionales@seznam.cz
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ZE SPORTU 

Novoroční odpal je za námi …    

  

Rekordní počet hráčů, skvělá nálada a atmosféra –  i tak by se dalo říkat velmi vydařené 

akci, kterou pořádal Baseballový klub Sharks, jako první v Novém roce. Tato novoroční 

setkání členů klubu, rodičů hráčů, kamarádů a známých, se stala ve Spáleném Poříčí 

dlouhodobou tradicí. A obliba této sportovně - společenské akce roste ! ! ! 

…A tak 1.1.2012, jiţ před 14. hodinou, se na hřiště sjíţděli nedočkavci akce, kteří 

se těšili na tu svou "první ránu" v nové sezóně 2012. Nakonec jsme se dočkali skoro 40ti 

členné skupiny, ze které vznikly 3 hrající devítičlenné týmy, tedy 27 odváţných hráčů, 

hráček, rodičů a nadšenců, kteří jsou pro kaţdou legraci. Hrál se proto turnaj, kdy se týmy 

utkaly kaţdý s kaţdým ve  tří-směnových zápasech. Ostatní přihlíţející mohutně 

povzbuzovali, a tak nebyla nouze o pády a spoustu zábavy. Takto jsme příjemně přivítali 

Nový rok v kolektivu přátel a plynule jsme vydrţeli zápasit aţ do 16:30 hodin. Pak 

následoval skoro hromadný odchod na ohňostroj na spálenopoříčské náměstí, který pro 

všechny připravilo Město Spálené Poříčí. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

                                                                                               

      

 

 
                                                                                                                                                               

 

                         Za VV Sharks - J. Číţek
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                                                                                za VV Sharks J. Číţek 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lidi, nebojte se pohybu! 
 

Připomínám, že každou středu od 18.30 hod. cvičíme v tělocvičně ZŠ 
kondičně - zdravotní cvičení s různým náčiním. 

 

Přijďte si protáhnout svoje tělo! Těšíme se na vás! 
Martina Muchová a spol. 

Sokol Spálené Poříčí 
 

    

Pozvání mítovských zahrádkářů : 
 

- V sobotu 10.března 2012 od 14 hod. se v kult.zařízení v Hořehledech uskuteční zahrádkářská 

přednáška na téma: Houby jedlé, jedovaté apod. Přednášejícím bude pan Červený z Blovic. 
 

- V sobotu 31.března od 20 hod. pořádáme v kult.zařízení v Nových Mitrovicích tradiční 

Zahrádkářský ples. Vyhrávat bude kapela „Dupalka z Chodska.“ Připravíme bohatou tombolu! 

Vstupenky je moţno objednávat u pana Václava Bílka, Mítov : tel.: 371 597 124, 728 845 221.  
 

P ř i p r a v u j e m e :  

(Na přelomu měsíců květen – červen plánujeme jednodenní zájezd do Mladé Boleslavi na prohlídku 

továrny, kde se vyrábějí automobily zn. Škoda a prohlídku muzea historických vozů Škoda.  

Při zpáteční cestě je záměr navštívit Technické muzeum v Praze, které je  po rekonstrukci a 

v loňském roce bylo opět nově otevřeno. Zájemci, hlaste se z důvodu zajištění zájezdu jiţ nyní. 
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                        KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE  2012 

                                      VE SPÁLENÉM POŘÍČÍ 

 

 
 
 
 

18.1. – 11.2.  Výstava Lucie Slavíkové (špejchar Ve Dvoře) 

24.1.  Film. klub: Petrolejové lampy (třída 3. E) 18,00  CSOŠ Sp. Poříčí 
26.1.  Vyprávění z cest – Laponsko, kraj tisíců jezer   ZO ČSOP 

(zámek) 18,00   

3.-5.2.   Otevření vinárny Joachim Lewidt po rekonstrukci  Vinárna Joachim Lewidt 
 – historická slavnost 

4.2.  Hasičský bál (sokolovna) 20,00    Hasiči Sp. Poříčí 

11.2.  Turnaj v šipkách (Sokolovna) 8,00   TJ Sokol Sp. Poříčí 
3.3.  Maškarní bál  (Sokolovna) 14,00 a 20,00   TJ Sokol Sp. Poříčí 

10.3.  Irský večer (hotel Ve Dvoře)    Měšťanská beseda 

24.3.   Jarní trhy (špejchar) 13,00 – 17,00   Město Sp. Poříčí 

24.3.  Divadelní představení (Sokolovna)    TJ Sokol Sp. Poříčí 

16.5. Předávání cen Křesadlo 2012 (nádvoří zámku)  Centrum neziskových organizací Plzeň, 
Město Sp. Poříčí, CSOŠ Sp. Poříčí, ZŠ a MŠ Sp. Poříčí 

14.- 29.6. Výstava výtvarných prací ţáků ZUŠ (špejchar)  ZUŠ Starý Plzenec 

28.6. – 1.7. Basinfirefest – rockový festival    www.basinfirefest.cz  
8.-16.9.  TOP týden v Plzeňském regionu    Město Sp. Poříčí 

         neziskové organizace 
16.9.  Den EHD – tradiční městská slavnost   Město Sp. Poříčí  

12.12.  Společné zpívání koled     Město Sp. Poříčí 
 

Program bude postupně upřesňován. Prosíme pořadatele akcí ve Spáleném Poříčí i okolních obcích o průběžné  

a včasné dodání termínů jejich konání i pro rok 2012. Pokud si přejete uveřejnit pozvánku na Vaši akci na webu 

města, přijďte se domluvit do Infocentra nebo zašlete e-mail s textem pozvánky na adresu 

Infocentrum@spaleneporici.cz . K uveřejnění na webu je třeba dodat fotografii ve formátu .jpg, min. 500 pix. šíře. 

________________________________________________________________________________     Děkujeme. 

 

V sobotu 24. března jste srdečně zváni na 

            JARNÍ TRHY 
 

Konají se od 13 do 17 hodin ve špejcharu Ve Dvoře.  

Ke koupi bude jarní a velikonoční zboţí, výrobky tradičních řemesel  

a leccos si budete moci i vyzkoušet! 

Čeká na Vás také kulturní program a občerstvení. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

Program Filmového klubu CSOŠ 
    

Filmový klub Církevní střední odborné školy ve Spáleném Poříčí uvádí kaţdé úterý od 18:00 ve třídě 2.E  

zajímavý klubový film, doplněný úvodním slovem a následnou  besedou. Projekce je přístupná  

i pro veřejnost. V lednu a v únoru  můţete vybírat z těchto titulů: 
 

24.1. 2012     Petrolejové lampy, film ČR, 1971; reţie: Juraj Herz 

31.1.              film na přání 

  7.2.              Big Lebowski;  komedie / krimi, USA / Velká Británie, 1998; reţie: Joel Coen, Ethan Coel 

14.2.           Někdo to rád horké; komedie/krimi, USA, 1959; reţie: Billy Wilder 

21.2.           jarní prázdniny 

28.2.           Unaveni sluncem; drama, Rusko/Francie 1994; reţie: Nikita Michalkov 

 

 
 

mailto:Infocentrum@spaleneporici.cz
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                                       Od 18. ledna  
jste srdečně zváni do špejcharu Ve Dvoře 

               na výstavu obrazů Lucie Slavíkové,  
  studentky Střední školy obchodu, uţitého umění a designu  

v Nerudově ulici v Plzni, obor grafický design.  
 

 Výstavu můţete navštívit do 11. února po domluvě v Infocentru.  

                                  Vstupné dobrovolné. 

 

 

DVD TOP TÝDEN VE SPÁLENÉM POŘÍČÍ  V PRODEJI V INFOCENTRU ! 
 

     Jistě si všichni rádi vzpomeneme na zářijové dny, při 

kterých jsme se setkávali na spoustě akcí, které v rámci 

celostátní akce Putování po historických městech Čech, 

Moravy a Slezska pořádalo od 17. do 25. září Město 

Spálené Poříčí a neziskové organizace, které u nás velmi 

aktivně působí. Někdo si rád vzpomene na sportovní 

výkony a legraci při Cyklotoulkách, někdo na 

romantickou atmosféru starých časů v zámeckém parku 

při Benátské noci, jiný zase na výstavu historických rádií 

a spoustu dalších hezkých chvil. 

     Vzpomínky si můţete oţivit na  DVD se záznamem 

celého TOP týdne. Pokud máte o koupi zájem, zajděte 

do Infocentra a za 120 Kč bude DVD Vaše!                                                                          Ivana Paseková 

 
 

 
 

 
 
 

 

 

 
  
   
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Spálenopoříčský zpravodaj – měsíčník – vydává Město Spálené Poříčí, Náměstí Svobody 132, 335 61 Spálené Poříčí, 

okr. Plzeň-jih,  IČ: 00257249, DIČ: CZ00257249, tel./fax 371594654, tel.:371594636, 371594 640. E-mail: 

mesto@spaleneporici.cz ; www.spaleneporici.cz. Zpracování a tisk: Jana Böhmová, Ing.Pavel Číţek. Povoleno MK ČR E 

12328. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky podle potřeby zkrátit, případně stylisticky upravit. Za věcnou správnost 

odpovídá autor. Nevyţádané příspěvky se nevracejí.  Uzávěrka  je  vţdy  k 15. dni v měsíci. Cena 6 Kč. Do lednového 

vydání přispěli: Ing.Pavel Číţek, Ing.Jindřich Jindřich, Václav Karásek, Jana Ruňáková, Marie Hodková, Věra Číţková, 

Ing.Michal Arnošt, Pavel Motejzík,DiS., Mgr.Ivana Paseková, Josef Mucha, studentky CSOŠ Spálené Poříčí, Jaroslav 

Hodek, Ing.Miroslav Tupý, Jiří Číţek, Mgr.Martina Muchová, Václav Bílek, Ing.Jiří Stach, Hana Čápová, Marcela 

Sedláčková a další.Vychází v nákladu 450 výtisků. 

 

            BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM 
             

            Ţivotní jubilea oslavenců v měsíci lednu 2012 
  

70  LET Vladimír  ČIVIŠ  80  LET Vilma  JIRKOVÁ 

  Marta  ŠTIKOVÁ  82  LET Vlasta  PÁNKOVÁ 

  Jana  VÍTKOVÁ  83  LET Milada  KOSNAROVÁ 

75  LET Jaroslav  DOBRÝ    Jarmila  PELIKÁNOVÁ 

  Marie  HOUŠKOVÁ    Jaroslav PELIKÁN 

  Marie  HRUBÁ  88  LET Karel  RUND 

  Magdalena  ŠULCOVÁ   František  TOLAR 

      89  LET Marie  KOTOROVÁ 

        Břetislav  LIFKA 
 

                                                  Marcela Sedláčková - matrikářka 

                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.spaleneporici.cz/
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Kalendář svozu komunálního odpadu SPÁLENÉ POŘÍČÍ a přilehlé obce r. 2012 
 

LEDEN     

4.1. 

 

modrá 

11.1. 

ţlutá 

modrá 

18.1. 

 

modrá 

25.1. 

ţlutá 

modrá 

 

ÚNOR     

1.2. 

 

modrá 

8.2. 

ţlutá 

modrá 

15.2. 

 

modrá 

22.2. 

ţlutá 

modrá 

29.2. 

 

modrá 

BŘEZEN     

7.3. 

ţlutá 

modrá 

14.3. 

 

modrá 

21.3. 

ţlutá 

modrá 

28.3. 

 

modrá 

 

 

 

DUBEN     

4.4. 

ţlutá 

modrá 

11.4. 

 

modrá 

18.4. 

ţlutá 

modrá 

25.4. 

 

modrá 

 

 

 

KVĚTEN     

2.5. 

ţlutá 

modrá 

9.5. 

 

 

16.5. 

ţlutá 

modrá 

23.5. 

 

 

30.5. 

ţlutá 

modrá 

ČERVEN     

6.6. 

 

 

13.6. 

ţlutá 

modrá 

20.6. 

 

 

27.6. 

ţlutá 

modrá 

 

 

ČERVENEC     

4.7. 

 

 

11.7. 

ţlutá 

modrá 

18.7. 

 

 

25.7. 

ţlutá 

modrá 

 

SRPEN     

1.8. 

 

 

8.8. 

ţlutá 

modrá 

15.8. 

 

 

22.8. 

ţlutá 

modrá 

29.8. 

 

ZÁŘÍ     

5.9. 

ţlutá 

modrá 

12.9. 

 

 

19.9. 

ţlutá 

modrá 

26.9. 

 

modrá 

 

 

 

ŘÍJEN     

3.10. 

ţlutá 

modrá 

10.10. 

 

modrá 

17.10. 

ţlutá 

modrá 

24.10. 

 

modrá 

31.10. 

ţlutá 

modrá 

LISTOPAD     

7.11. 

 

modrá 

14.11. 

ţlutá 

modrá 

21.11. 

 

modrá 

28.11. 

ţlutá 

modrá 

 

 

PROSINEC     

5.12. 

 

modrá 

12.12. 

ţlutá 

modrá 

19.12. 

 

modrá 

26.12. 

ţlutá 

modrá 

 

 

 
 

! SVOZ PLASTŮ KAŢDÝ POSLEDNÍ  PÁTEK V MĚSÍCI ! 


